

# Янош Коош и его друзья в Батуми

Эстрада

В течение двух дней в Батумском государственном театре проходили концерты артистов венгерской эстрады с участием лауреата Международного конкурса эстрадной песни Яноша Кооша.

Янош Коош — популярный венгерский певец и киноактер, солист Будапештского радио и телевидения.

Впервые он приехал в нашу страну в марте 1966 года для участия в Международной эстрадной программе «Мелодии друзей», ставшей с тех пор постоянной

традицией. Осенью того же года Янош Коош представлял венгерских певцов на конкурсе советской эстрадной песни в Москве и получил там первую премию среди певцов социалистических стран за лучшее исполнение советской эстрадной песни.

Большую гастрольную поездку Янош Коош совершил по нашей стране в прошлом году. Он пел в Москве, Ленинграде, Киеве, Минске, Ташкенте, Тбилиси.

Нынешний приезд венгерского певца в Советский Союз — пятый. Его гастрольные поездки в Краснодаре, откуда он прибыл в Грузию. Затем он выступит в Ереване, Баку, Махачкале, Ташкенте и Алма-Ате.

Повсюду гастрольные выступления артистов эстрады проходят с большим успехом.

Тепло встретили Яноша Кооша и его друзей любители эстрады в Батуми, где он пел впервые. У Яноша Кооша сильный голос приятного тембра. Он безукоризненно ведет себя на сцене, умеет установить тесный контакт с публикой. Богат репертуар певца. Он поет на венгерском, русском, английском, итальянском языках.

Янош Коош познакомился

с популярными эстрадными песнями своей страны. Это песни о любви и дружбе, о молодежи.

Очень своеобразна и интересна интерпретация песни И. Дунаевского «Сердце» и «Ходит песенка по кругу» композитора О. Фельцмана, за исполнение которой он получил первую премию на конкурсе советской эстрадной песни в Москве.

Поет Янош Коош в сопровождении оркестра «Экспресс». Это талантливый музыкальный коллектив, состоящий из молодых музыкантов и певцов. Они исполнили несколько музыкальных пьес и популярных венгерских песен.

Вместе с Яношем Коошем успех разделила певица Марианна Тыхо, исполнившая несколько венгерских лирических и шуточных песен.

Приятное впечатление оставил исполнитель скетчей и пародий Геца Хофи. Батумцы помнят его по прошлым выступлениям у нас. Геца Хофи мастерски имитировал исполнение песен в Индии, Испании, СССР, исполнил несколько остроумных сенок («Полет на Луну» и другие).

Концерты Яноша Кооша и его друзей прошли в Батуми с большим успехом.

На снимке: поэт Янош Коош.

Фото В. МИТАЙШВИЛИ.

